



В Павловском районе Нижегородской области раскрыто убийство пропавшего без вести мужчины

18 мая 2010 года Павловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 46-летнего жителя с.Грудцино Павловского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий, а именно тщательного осмотра места происшествия, по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 53-летний односельчанин погибшего.

По версии следствия, 22 апреля 2010 года потерпевший совместно с злоумышленником в его доме распивал спиртные напитки. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес множественные ножевые ранения по телу собутыльника. Затем он на тележке вывез тело в лесной массив, где закопал его.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

В ближайшее время судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении правонарушителя меры пресечения – заключение под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/797775>